Досудебное обжалование

Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» установлен обязательный досудебный порядок рассмотрения жалоб.
Судебное обжалование решений Министерства природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области при осуществлении контрольно-надзорной деятельности, действий (бездействия) его должностных лиц, возможно, только после их досудебного обжалования. 
Жалоба подается контролируемым лицом в в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг. При подаче жалобы гражданином она должна быть подписана простой электронной подписью либо усиленной квалифицированной электронной подписью. При подаче жалобы организацией она должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью. 
Жалобу могут подать организации (юридические лица), индивидуальные предприниматели или граждане, в отношении которых провели контрольные мероприятия и вынесли юридически значимое решение.

Что можно обжаловать
· решения по результатам проверки
· предписания об устранении выявленных нарушений
· предписания о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда
· приказ (распоряжение) о назначении плановой (внеплановой) проверки
· действия (бездействия) должностного лица в рамках проверки

Срок рассмотрения жалобы ― не более 20 рабочих дней. 
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