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Предложения по внесению изменений в приложения № 2, 3, 4 и 6 протокола заседания Комиссии по регулированию добычи (вылова) анадромных видов рыб в Мурманской области от 28.04.2023 № 01

1. Изменения в приложении № 2.

Пункты 4 и 5 приложения № 2 «Места добычи (вылова) и места постановки орудий добычи (вылова), сроки начала и запрета осуществления добычи (вылова) анадромных видов рыб для промышленного рыболовства в Белом море, периодов пропуска производителей анадромных видов рыб, объемы добычи (вылова) анадромных видов рыб для промышленного рыболовства в Белом море в 2023 году» изложить в редакции: 

«4. Объемы добычи (вылова) семги.

- СПК РК «Всходы коммунизма» (ИНН 5111000421) – 7,982 тонны;
- СПК РК «Беломорский рыбак» (ИНН 5190306152) – 3,501 тонны;

- СПК РК «Чапома» (ИНН 5111002203) – 3,082 тонны.
5. Объемы добычи (вылова) горбуши для промышленного рыболовства в Белом море устанавливается в размере 650,995 тонны.
Определить, что объемы добычи (вылова) горбуши устанавливается пользователям в пределах объема добычи (вылова) горбуши, выделенного решением Комиссией для промышленного рыболовства в Белом море.

Вылов горбуши осуществляется в пределах объемов добычи (вылова) горбуши, суммарно не превышающих объема добычи (вылова) горбуши, выделенный решением Комиссией для промышленного рыболовства в Белом море.».   

2. Изменения в приложении № 3.

Пункт 5 приложения № 3 «Места добычи (вылова) и места постановки орудий добычи (вылова), сроки начала и запрета осуществления добычи (вылова) анадромных видов рыб для промышленного рыболовства в пресноводных водных объектах, периоды пропуска производителей анадромных видов рыб на водных объектах или их частях, предназначенных для промышленного рыболовства в пресноводных водных объектах, объемы добычи (вылова) анадромных видов рыб для промышленного рыболовства в пресноводных водных объектах в 2023 году» изложить в редакции:

«5. Объем добычи (вылова) горбуши выделяется СПК РК «Всходы коммунизма» (ИНН 5111000421) на РЛУ «Колониха» реки Варзуга и РЛУ «Кица» реки Кица (приток реки Варзуга) в объеме 500,0 тонн.».
3. Изменения в приложении № 4.

Пункт 2 приложения № 4 «Места добычи (вылова) и места постановки орудий добычи (вылова), сроки начала и запрета осуществления добычи (вылова) анадромных видов рыб для рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, периодов пропуска производителей анадромных видов рыб, объемы добычи (вылова) анадромных видов рыб для указанного вида рыболовства в 2023 году» изложить в редакции:

«2. Сроки начала и запрета осуществления добычи (вылова) семги и горбуши:

- в отношении семги с 01 июня до 31 декабря;

- в отношении горбуши с 01 июня по 31 августа.

3. Период пропуска семги и горбуши.
В отношении семги:

- с 01 июня по 31 августа периоды пропуска устанавливаются с 18:00 7-го, 17-го и 27-го числа каждого месяца по 18:00 10-го, 20-го и 30-го числа каждого месяца;

- с 01 сентября по 31 декабря периоды пропуска не устанавливаются.
В периоды пропуска полностью снимаются крылья невода, ловушка не снимается.
Ставные невода приводят в нерабочее состояние до 24:00 (время местное) часов суток, предшествующих проходным дням. Перед приведением ставного невода в нерабочее состояние осуществляют зачистку его двора и садков от находящейся в них рыбы. В период проходных дней (периодов) не допускается нахождение рыбы в садках, а также выполнение рыбопромысловых операций, в т.ч. перегонка рыбы из двора в садки и ее выливка.

В периоды пропуска приведение в нерабочее состояние ставных неводов рекомендуется осуществлять посредством закрытия входных устьев ловушек и снятия всей сетной части крыльев.

В отношении горбуши периоды пропуска не устанавливаются.».
4. Изменения в приложении № 6.

Приложение № 6 «Сроки предоставления в Североморское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями сведений о добыче (вылове) анадромных видов рыб в 2023 году» изложить в редакции:
«Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие организацию любительского рыболовства, промышленное рыболовство, рыболовство в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.  предоставляют в Североморское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству сведения о добыче (вылове) анадромных видов рыб по каждому разрешению на добычу (вылов) водных биологических ресурсов в течение всего периода его действия раздельно по районам добычи (вылова) и видам анадромных видов рыб, в том числе при отсутствии добычи (вылова) анадромных видов рыб в отчетный период:

- не позднее 18 и 3 числа каждого месяца по состоянию на 15 и последнее число месяца в отношении атлантического лосося (семги);

- не позднее 18 и 3 числа каждого месяца по состоянию на 15 и последнее число месяца в отношении горбуши при организации любительского рыболовства и рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации;
- каждые понедельник, среда и пятница в отношении промышленного рыболовства горбуши.

В целях оперативного регулирования промысла рекомендовать Североморскому территориальному управлению Федерального агентства по рыболовству организовать контроль за освоением объемов добычи (вылова) горбуши и направлять информацию об освоении объемов добычи (вылова) горбуши ежедневно в рабочие дни в Комиссию, Полярный филиал ФГБНУ «ВНИРО» и Мурманский филиал ФГБУ «Главрыбвод» для подготовки соответствующих рекомендаций.».     
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