[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 2 статьи 32 Лесного кодекса РФ ягель относится к недревесным лесным ресурсам.
На основании части 1 статьи 11 Лесного кодекса РФ граждане имеют право свободно и бесплатно находиться в лесах, а также осуществлять сбор и заготовку недревесных лесных ресурсов для собственных нужд.
Однако, действия по сбору и заготовке недревесных лесных ресурсов (изъятие, хранение, вывоз из леса) с последующей продажей третьим лицам, либо оказание услуг с использованием этих ресурсов за плату квалифицируются как предпринимательская деятельность (определение предпринимательской деятельности содержится в части 1 статьи 2 Гражданского кодекса РФ).
На основании статей 25 и 72 Лесного кодекса РФ предпринимательская деятельность по заготовке и сбору недревесных лесных ресурсов осуществляется в границах конкретного лесного участка, предоставленного на условиях договора аренды.
В силу статьи 88 Лесного кодекса РФ при осуществлении такого вида использования лесов арендатор должен иметь проект освоения лесов и выполнять работы по сбору и заготовке недревесных лесных ресурсов на арендованном лесном участке строго в соответствии с таким проектом.
Согласно части 1 статьи 89 Лесного кодекса РФ разработанный лесопользователем проект освоения лесов подлежит государственной экспертизе.
В соответствии с постановлением Правительства Мурманской области от 18.04.2013 № 196-ПП «Об утверждении Положения о Министерстве природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области» предоставление земель лесного фонда в аренду, а также проведение государственной экспертизы проектов освоения лесов отнесены к полномочиям Министерства природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области.
Согласно части 1 статьи 20 Лесного кодекса РФ заготовленные недревесные лесные ресурсы являются собственностью арендатора лесного участка.
Вместе с тем, при отсутствии соответствующего договора аренды действия по сбору и заготовке недревесных лесных ресурсов, в том числе ягеля будут являться хищением государственного имущества, поскольку в соответствии с частью 1 статьи 8 Лесного кодекса РФ лесные участки в составе земель лесного фонда и все находящиеся на них лесные ресурсы находятся в федеральной собственности.
Правила заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов утверждены приказом Минприроды России от 16.07.2018 № 325 (далее – Правила).
Нарушение Правил образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 8.25 КоАП РФ, в соответствии с которой нарушение правил заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двухсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей
Кроме того, в соответствии с частью 2 статьи 8.26 КоАП РФ самовольные заготовка и сбор, а также уничтожение мха, лесной подстилки и других недревесных лесных ресурсов влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей с конфискацией орудия совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией орудия совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей с конфискацией орудия совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой.
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