Вопрос № 1 «Об объемах добычи (вылова) атлантического лосося (семги) и горбуши, выделенных Мурманской области на 2024 год»


1. Информация по объемам добычи (вылова) семги и горбуши.
Мурманской области на 2024 год выделены объемы добычи (вылова) атлантического лосося (семги) в размере 89,6 тонны и горбуши в размере 18,0 тонн. 
[bookmark: _GoBack]1.1.  Объем добычи (вылова) семги в размере 89,6 тонны распределяется по  следующим видам рыболовства:
- на научно-исследовательские цели – 2,025 тонны;
- для целей воспроизводства – 1,746 тонны;
- для рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Российской Федерации (2 заявки, поступившие в адрес Североморского ТУ Росрыболовства (далее ˗ СТУ), промышленного рыболовства, организации любительского рыболовства – 85,829 тонны.
1.2. Объем добычи (вылова) горбуши в размере 18,0 тонн распределяется по следующим видам рыболовства:
- на научно-исследовательские цели – 2,345 тонны;
- для рыболовства в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Российской Федерации (2 заявки, поступившие в адрес СТУ), организации любительского рыболовства, промышленного рыболовства – 15,655 тонны.
2. Предложения по мерам регулирования рыболовства анадромных видов рыб.
При подготовке мер регулирования рыболовства семги и горбуши на 2024 год за основу взяты меры регулирования 2023 года с учетом поступивших предложений СТУ, Мурманского филиала ФГБУ «Главрыбвод» и Полярного филиала ФГБНУ «ВНИРО». 

