Уведомление
о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по материалам проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту: «Ликвидация объектов накопленного экологического ущерба на территории города Мончегорска Мурманской области, ул. Северная, гаражи, кадастровый номер земельного участка: 51:10:0010303:3».

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 173-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» Администрация города  Мончегорска уведомляет население, общественные организации (объединения) и других заинтересованных лиц о проведении общественного обсуждения по материалам проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее - ОВОС) по объекту: «Ликвидация объектов накопленного экологического ущерба на территории города Мончегорска Мурманской области, ул. Северная, гаражи, кадастровый номер земельного участка: 51:10:0010303:3».
Заказчик проектной документации, включая предварительные материалы ОВОС: Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Мончегорска», ОГРН 1105107000294, ИНН 5107913161. Юридический и фактический адрес: 184511, Мурманская область, город Мончегорск, ул. Нюдовская, д. 14, тел.: 8(81536)7-40-05, электронная почта: uzkh@monchegorsk-adm.ru .
Разработчик проектной документации, включая предварительные материалы ОВОС: ООО « Северный морской проектный институт» ОГРН 10851900157789, ИНН 5190193910, юридический и фактический адрес: 183034, Мурманская область, город Мурманск, ул. Адмирала Флота Лобова, д. 4, тел.: 8(8152)69-15-16, электронная почта: gt_proekt@mail.ru .
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация города Мончегорска, юридический и фактический адрес: 184511, Мурманская область, город Мончегорск, пр. Металлургов, д. 37, тел.: 8(81536)5-00-00, электронная почта: pochta@monchegorsk-adm.ru .
Наименование намечаемой деятельности: «Ликвидация объектов накопленного экологического ущерба на территории города Мончегорска Мурманской области, ул. Северная, гаражи, кадастровый номер земельного участка: 51:10:0010303:3».
Цель намечаемой деятельности: ликвидация накопленного вреда окружающей среде (загрязнение общественных территорий заброшенными зданиями, сооружениями) на территории города Мончегорска; обеспечение санитарного и экологического благополучия города Мончегорска.
Место реализации намечаемой деятельности: город Мончегорск, Мурманской области, ул. Северная, гаражи, кадастровый номер земельного участка: 51:10:0010303:3.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
июль 2021 года – ноябрь 2021 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС по объекту: «Ликвидация объектов накопленного экологического ущерба на территории города Мончегорска Мурманской области, ул. Северная, гаражи, кадастровый номер земельного участка: 51:10:0010303:3» будет доступна с 02 ноября 2021 года  по 02 декабря 2021 года в администрации города Мончегорска, адрес: 184511, Мурманская область, город Мончегорск, пр. Металлургов, д. 37, тел.: 8(81536)7-13-87, электронная почта: uzkh@monchegorsk-adm.ru , а также на официальном сайте администрации города Мончегорска  https://monchegorsk.gov-murman.ru/  в разделе «Общественное обсуждение».
Форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления предложений и замечаний: общественные обсуждения в форме общественных слушаний будут проведены 22 ноября 2021 года в 16.00 час.; замечания, комментарии и предложения принимаются в письменной форме в Журнал учета замечаний и предложений в течение всего срока проведения общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания срока проведения общественных обсуждений по адресу: администрация города Мончегорска, 184511, Мурманская область, город Мончегорск, пр. Металлургов, д. 37 (фойе).
Контактные данные ответственных лиц со стороны Заказчика и органа местного самоуправления: специалист отдела производственно-технического контроля МКУ УЖКХ – Маклакова Екатерина Юрьевна, тел.: 8(81536) 7-13-87, электронная почта: maklakova.eyu@monchegorsk-adm.ru .
	

