Результаты контрольно-надзорной деятельности сектора государственного лесного контроля (надзора) за 2021 год.
         Государственными лесными инспекторами Министерства природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области и ГОКУ Мурманской области «Региональный центр лесного и экологического контроля» с целью реализации Постановления Губернатора Мурманской области от 24.02.2021 № 19-ПГ «О проведении межведомственной оперативно-профилактической операции «Лесовоз», Постановления Губернатора Мурманской области от 21.05.2021 № 66-ПГ «О проведении межведомственной оперативно-профилактической операции «Костер», Постановления Правительства Мурманской области от 23.11.2021 № 867 ПП «О проведении месячника по охране лесов от незаконных рубок»  в 2021 году организованы и проведены 3 межведомственные оперативно-профилактические операции. При проведении указанных контрольно-надзорных мероприятий проведено 652 рейда по выявлению и профилактике нарушений требований лесного законодательства, в том числе, совместно с сотрудниками территориальных подразделений Управления МВД России по Мурманской области – 50, совместно с сотрудниками ГУ МЧС России по Мурманской области – 9. Выявлено 201 нарушение требований лесного законодательства, из них 12 нарушений, связанных с незаконной рубкой лесных насаждений, в том числе с признаками уголовного преступления - 5.
[bookmark: _GoBack]         Всего за 2021 год государственными лесными инспекторами в рамках исполнения полномочий по осуществлению федерального государственного лесного контроля (надзора) на землях лесного фонда проведено 980 рейдовых мероприятий. По результатам проведенных мероприятий в 289 случаях лица, виновные в нарушениях требований лесного законодательства, привлечены к административной ответственности. Назначено административных наказаний в виде административных штрафов в сумме 4925,6 тыс. рублей, взыскано 2610,9 тыс. рублей. Работа по взысканию административных штрафов продолжается.
          В 15 случаях материалы дел, связанных с незаконной рубкой лесных насаждений (ст. 260 УК РФ), переданы в территориальные подразделения Управления МВД России по Мурманской области для рассмотрения и принятия решения по существу. По результатам следственных действий возбуждено 14 уголовных дел по ст. 260 УК РФ.
