Раздел 1: Требования в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, установленные законодательством Российской Федерации

 (105 вопросов)

1. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотничьи ресурсы – это:
Ответ:
а) все объекты животного мира, находящиеся на определенной природной территории и потенциально являющиеся предметом охоты;
б) объекты животного мира (птицы и звери), исконно представляющие интерес и ценность для охотников и промысловиков;
в) объекты животного мира, которые в соответствии с настоящим Федеральным законом и (или) законами субъектов Российской Федерации используются или могут быть использованы в целях охоты.

2. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотничье хозяйство – это:
Ответ:
а) определенная природная территория с объектами животного мира, на которой разрешена охота, и которая подлежит сохранению и охране согласно действующему законодательству;
б) сфера деятельности по сохранению и использованию охотничьих ресурсов и среды их обитания, по созданию охотничьей инфраструктуры, оказанию услуг в данной сфере, а также по закупке, производству и продаже продукции охоты;
в) место профессиональной деятельности производственного охотничьего инспектора – природная территория, которую он должен беречь и охранять в силу предписанных законом служебных обязанностей.

3. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» сохранение охотничьих ресурсов – это:
Ответ:
а) законодательная норма, которую следует соблюдать юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, занимающимся заготовкой, производством и продажей продукции охоты;
б) деятельность по поддержанию охотничьих ресурсов в состоянии, позволяющем обеспечить видовое разнообразие и сохранить их численность в пределах, необходимых для их расширенного воспроизводства;
в) свод ограничительных установок и правил для занимающихся охотой юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленный на сохранение природного многообразия и объекты животного мира.

4. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» добыча охотничьих ресурсов – это:
Ответ:
а) отлов или отстрел охотничьих ресурсов;
б) выслеживание с целью охоты и отлов охотничьих ресурсов;
в) отстрел охотничьих ресурсов юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями с целью заготовки, производства и сбыта продукции охоты.

5. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охота – это:
Ответ:
а) выслеживание, отлов и отстрел объектов животного мира;
б) деятельность, направленная на добычу охотничьих ресурсов с целью их заготовки, переработки и сбыта;
в) деятельность, связанная с поиском, выслеживанием, преследованием охотничьих ресурсов, их добычей, первичной переработкой и транспортировкой.

6. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» орудия охоты – это:
Ответ:
а) огнестрельное и холодное оружие, отнесенное к охотничьему оружию в соответствии с Федеральным законом «Об оружии», используемое при осуществлении охоты;
б) огнестрельное, пневматическое, охотничье метательное стрелковое и  холодное оружие, отнесенное к охотничьему оружию в соответствии с Федеральным законом «Об оружии», а также боеприпасы, метаемые снаряды к охотничьему метательному стрелковому оружию, капканы и другие устройства, приборы, оборудование, используемые при осуществлении охоты;
в) оружие, отнесенное к охотничьему оружию в соответствии с Федеральным законом «Об оружии», приспособления и конструкции, используемые при осуществлении охоты.

7. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» способы охоты – это:
Ответ:
а) комплекс мер и действий, применяемых при добыче охотничьих ресурсов;
б) методы и приемы с использованием оружия, применяемые при выслеживании, отлове или отстреле охотничьих ресурсов;
в) методы и приемы, применяемые при осуществлении охоты, в том числе с использованием охотничьих сооружений, собак охотничьих пород, ловчих птиц.

8. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» сроки охоты – это:
Ответ:
а) сроки, определяемые периодом, в течение которого допускается добыча охотничьих ресурсов;
б) временной отрезок времени, указанный в разрешении на добычу охотничьих ресурсов;
в) определенный период времени, утвержденный законодательством, связанный со свободной добычей, производством и сбытом охотничьих ресурсов.

9. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» продукция охоты – это:
Ответ:
а) пушное сырье, шкуры, мясо и другая продукция охотничьего промысла;
б) отловленные или отстреленные дикие животные, их мясо, пушнина и иная продукция, определяемая в соответствии с Общероссийским классификатором продукции;
в) добыча охотника - отстреленные дикие животные и птицы; сохранившееся в живых их потомство; все виды продукции, связанные с переработкой мяса животных.

10. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» промысловая охота – это:
Ответ:
а) охота, осуществляемая любыми субъектами охотничьей деятельности, с целью выслеживания, добычи и переработки диких зверей; 
б) охота, осуществляемая юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в целях заготовки, производства и продажи продукции охоты;
в) охота за дикими зверями и птицами, осуществляемая любыми юридическими и физическими лицами как с целью их отстрела для производственной необходимости, так и для удовлетворения спортивных, развлекательных, соревновательных потребностей.

11. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» лимит добычи охотничьих ресурсов – это:
Ответ:
а) объем допустимой годовой добычи охотничьих ресурсов;
б) объем возможного изъятия охотничьих ресурсов из среды обитания в конкретный сезон охоты;
в) определенные стандарты, регламентирующие количество добычи охотничьих ресурсов на одного охотника.

12. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» квота добычи охотничьих ресурсов – это:
Ответ:
а) часть лимита добычи охотничьих ресурсов, которая определяется в отношении каждого охотничьего вида;
б) часть лимита добычи охотничьих ресурсов, которая определяется в отношении каждого охотничьего угодья;
в) ограничительная часть объема годовой добычи охотничьих ресурсов, исчисляемая согласно зарегистрированному количеству юридических лиц и предпринимателей, осуществляющих охоту.

13. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотничьи угодья – это:
Ответ:
а) территории, в границах которых допускается осуществление видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства;
б) природная среда обитания диких животных и птиц;
в) все контролируемые государством территории, на которых физические и юридические лица имеют право пребывать в целях охоты.

14. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» разрешение на добычу охотничьих ресурсов – это:
Ответ:
а) документ, удостоверяющий право на добычу охотничьих ресурсов;
б) законодательный акт, удостоверяющий право на отлов, отстрел, переработку продукции охоты;
в) документ, удостоверяющий право на отстрел охотничьих ресурсов.


15. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» любительская и спортивная охота – это:
Ответ:
а) охота, осуществляемая любыми субъектами охотничьей деятельности, с целью выслеживания, добычи и переработки диких зверей; 
б) охота, осуществляемая физическими лицами в целях личного потребления продукции охоты и в рекреационных целях;
в) охота за дикими зверями и птицами, осуществляемая физическими лицами для удовлетворения спортивных, развлекательных, соревновательных потребностей.

16. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», охотничьи угодья подразделяются на:
Ответ:
а) свободные охотничьи угодья и закрытые охотничьи угодья;
б) охотничьи угодья с ограниченным доступом и общественные (общего пользования) охотничьи угодья;
в) закрепленные охотничьи угодья и общедоступные охотничьи угодья.

17. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», закрепленные охотничьи угодья это:
Ответ:	
а) охотничьи угодья, которые находятся в ведении местных территориальных органов власти и используются по договору с ними;
б) охотничьи угодья, которые используются юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на основаниях, предусмотренных настоящим Федеральным законом;
в) охотничьи угодья, где ограничены отлов и охота природных ресурсов.

18. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», общедоступные охотничьи угодья это:
Ответ:
а) охотничьи угодья, в которых физические лица имеют право свободно пребывать в целях охоты;
б) охотничьи угодья, которые могут быть использованы для отдыха, проведения спортивных состязаний и других видов осуществления досуга граждан;
в) охотничьи угодья, которые не охраняются специальными государственными законами и не имеют никаких целевых ограничений деятельности на их территории.

19. Вопрос:
В соответствии с каким законодательством РФ физические и юридические лица, обладающие правом на добычу охотничьих ресурсов, приобретают право собственности на продукцию охоты:
Ответ:
а) в соответствии с гражданским законодательством;
б) в соответствии с трудовым законодательством;
в) в соответствии с природоохранным законодательством.

20. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» услуги в сфере охотничьего хозяйства  – это:
Ответ:
а) услуги, оказываемые охотникам, услуги по изучению охотничьих угодий и иные услуги, определяемые в соответствии с общероссийскими классификаторами видов экономической деятельности, продукции, услуг;
б) услуги, по осуществлению поиска, выслеживания, преследования охотничьих ресурсов, их добычи, первичной переработки и транспортировки;
в) услуги по осуществлению отлова или отстрела охотничьих ресурсов.

21. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» участниками отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов НЕ являются:
а) Российская Федерация, субъекты Российской Федерации, муниципальные образования;
б) охотничьи ресурсы и охотничья инфраструктура;
в) физические лица и юридические лица.

22. Вопрос:
С какого момента, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», у охотника возникает право на добычу охотничьих ресурсов:
Ответ:
а) с момента выдачи разрешения на их добычу;
б) с момента получения охотничьего билета;
в) с момента оплаты госпошлины за предоставление разрешения на добычу объектов животного мира.

23. Вопрос:
Выберите перечень млекопитающих копытных животных, которые, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», отнесены к охотничьим ресурсам:
Ответ:
а) кабан, кабарга, дикий северный олень, горный тапир, косули, лось, архар, благородный олень, пятнистый олень, лань;
б) благородный олень, пятнистый олень, кабан, медведь, дикий северный олень, косули, лось, лань, овцебык, муфлон, сайгак, гибриды зубра с бизоном, домашним скотом;
в) кабан, кабарга, дикий северный олень, косули, лось, благородный олень, пятнистый олень, лань, овцебык, муфлон, сайгак, серна, сибирский горный козел, туры, снежный баран, гибриды зубра с бизоном, домашним скотом. 

24. Вопрос:
Выберите перечень пушных животных, которые в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», отнесены к охотничьим ресурсам:
Ответ:
а) волк, шакал, лисица, корсак, енотовидная собака, харза, дикие кошки, ласка, солонгой, колонок, бобры, бурундуки, летяга, ондатра, водяная полевка;
б) волк, лисица, енотовидная собака, росомаха, медведь, соболь, ласка, горностай, хори, норки, выдра, зайцы, дикий кролик, рябчик, снежный барс, бобр;
в) песец, нутрия, енотовидная собака, рысь, утки, барсук, куницы, соболь, ласка, горностай, хори, норки, выдра, бобры.

25. Вопрос:
Выберите перечень птиц, которые в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», отнесены к охотничьим ресурсам:
Ответ:
а) гуси, казарки, утки, глухари, тетерев, рябчик, куропатки, перепела, кеклик, фазаны, дрофа, голуби, горлицы;
б) гуси, казарки, кеклик, фазаны, улары, пастушок, обыкновенный погоныш, коростель, камышница, чибис, тулес, лысуха. хрустан, камнешарка, турухтан, травник, улиты, мородунка, саджа;
в) тетерев, рябчик, куропатки, желна, лебеди, кеклик, фазаны, улары, пастушок, обыкновенный погоныш, коростель, веретенники, кроншнепы, бекасы, дупеля, вальдшнеп, голуби.

26. Вопрос:
Допускается ли отнесение к охотничьим ресурсам субъекта Российской Федерации млекопитающих и (или) птиц, не предусмотренных Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
Ответ:
а) не допускается;
б) допускается, при соответствующих изменениях Федерального закона «Об охоте»;
в) допускается.


27. Вопрос:
Какие виды охоты не могут осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
Ответ:
а) охота в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности; 
б) охота в целях предпринимательской деятельности;
в) охота в целях регулирования численности охотничьих ресурсов.

28. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотничий билет НЕ может быть выдан:
Ответ:
а) Министерством природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области; 
б) Карельской региональной общественной организации охотников и рыболовов;
в) ООО «Север»

29. Вопрос:
Охотничий билет выдается физическим лицам:
Ответ:
а) под роспись ознакомившимся с требования охотничьего минимума;
б) сдавшим экзамен проверки знаний с требования охотничьего минимума;
[bookmark: _GoBack]в) прошедшим тест по знанию требований охотничьего минимума.

30. Вопрос: 
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» могут быть установлены следующие ограничения охоты в целях обеспечения сохранения охотничьих ресурсов и их рационального использования:
Ответ:
а) запрет охоты в отношении охотничьих ресурсов, определенных пола и возраста;
б) запрет охоты определенным категориям физических лиц;
в) оба варианта верны.

31. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к охоте приравнивается:
Ответ: 
а) нахождение в охотничьих угодьях физических лиц с орудиями охоты и (или) продукцией охоты, собаками охотничьих пород, ловчими птицами.
б) нахождение в общедоступных  охотничьих угодьях физических лиц без путёвки на охоту. 
в) нахождение в охотничьих угодьях физических лиц с орудиями охоты или продукцией охоты.

32.Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» посредством отстрела и отлова охотничьих ресурсов осуществляется следующий вид охоты:
а) охота в целях содержания и разведения охотничьих ресурсов в полувольных условиях или искусственно созданной среде обитания;
б) охота в целях регулирования численности охотничьих ресурсов;
в) охота в целях акклиматизации, переселения и гибридизации охотничьих ресурсов.

33. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» любительская и спортивная охота в общедоступных охотничьих угодьях НЕ может осуществляться при отсутствии:
Ответ:
а) путевки
б) разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
в) разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия

34. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» любительская и спортивная охота в закрепленных охотничьих угодьях может осуществляться при отсутствии:
Ответ:
а) путевки
б) разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
в) разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия

35. Вопрос:
В полномочия производственных охотничьих инспекторов не входят:
Ответ: 
а) осмотр вещей, находящихся при нарушителях (в том числе орудий охоты, продукции охоты);
б) осмотр транспортных средств;
в) вскрытие,  изъятие, уничтожение  осматриваемых вещей и транспортных средств. 

36. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» ограничения охоты в соответствующих охотничьих угодьях могут быть установлены:
Ответ: 
а) губернатором Мурманской области;
б) директором охотничьего хозяйства;
в) производственным охотничьим инспектором. 

37. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотником признается:
а) физическое лицо, сведения о котором содержатся в государственном охотхозяйственном  реестре, или иностранный гражданин, временно пребывающий в Российской Федерации и заключивший договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства;
б) физическое лицо, имеющее разрешение на добывание объектов животного мира;
в) физическое лицо, имеющее при себе охотничий билет.

38. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к охотнику приравнивается:
а) иностранный гражданин, временно пребывающий в Российской Федерации и заключивший договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства;
б) физическое лицо, сведения о котором содержаться в государственном охотхозяйственном реестре;
в) работник юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющий обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов, на основании трудового или гражданско-правового договора.

39. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», охотником в лице гражданина РФ признается:
Ответ:
а) физическое лицо, имеющее охотничий билет и разрешение на осуществление охотничьей деятельности;
б) физическое лицо, сведения о котором содержатся в государственном охотхозяйственном реестре;
в) физическое лицо, осуществляющее охотничью деятельность или заключившее договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства.

40. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», охотником в лице иностранного гражданина, временно пребывающего в РФ, признается:
Ответ:
а) иностранный гражданин, сведения о котором содержатся в государственном охотхозяйственном реестре;
б) иностранный гражданин, имеющий охотничий билет иностранного государства и разрешение на осуществление охотничьей деятельности;
в) иностранный гражданин, заключивший договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства.

41. Вопрос:
Какой работник юридического лица или индивидуального предпринимателя, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», приравнивается к охотнику:
Ответ:
а) работники юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющие обязанности, связанные с осуществлением охоты и имеющие разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия;
б) работники юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющие обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов, заключившие трудовой или гражданско-правовой договор;
в) работники юридического лица или индивидуального предпринимателя, заключившие договор и занимающиеся отловом и отстрелом животных ресурсов.

42. Вопрос:
Какие документы, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», должны иметь охотники, за исключением иностранных граждан, временно пребывающих в Российской Федерации и заключивших договоры об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства:
Ответ:
а) разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия;
б) охотничий билет и разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, за исключением случаев осуществления охоты с применением орудий охоты, не относящихся к охотничьему оружию;
в) охотничий билет.

43. Вопрос:
Каким органом государственной власти Российской Федерации выдается охотничий билет физическим лицам:
Ответ:
а) Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации;
б) Федеральной службой по надзору в сфере природопользования;
в) органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченным в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов.

44. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотничий билет признается действующим:
Ответ:
а) со дня внесения сведений о нем в государственный охотхозяйственный реестр;
б) с даты подписания охотничьего билета уполномоченным сотрудником органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченного в области охоты и использования объектов животного мира; 
в) со дня получения охотничьего билета охотником.

45. Вопрос:
На каких основаниях, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», аннулируется охотничий билет:
Ответ:
а) на основаниях: несоответствия физического лица, установленным законодательством требованиям (не обладает гражданской дееспособностью в соответствии с гражданским законодательством, имеет непогашенную или неснятую судимость за совершение умышленного преступления, не ознакомлен с требованиями охотничьего минимума); подачи охотником заявления об аннулировании своего охотничьего билета; судебного решения;
б) на основаниях: подачи охотником заявления об аннулировании своего охотничьего билета; безвозвратной утрате охотничьего билета; грубого нарушения правил охоты;
в) на основаниях: имеющихся неточностей или несоответствий, допущенных при оформлении охотничьего билета; отсутствия у предъявителя охотничьего билета документов, удостоверяющих личность его владельца; если владелец охотничьего билета имеет непогашенную или неснятую судимость за совершение умышленного преступления.

46. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотничий билет признается аннулированным:
Ответ:
а) со дня изъятия охотничьего билета у охотника;
б) со дня внесения сведений о его аннулировании в государственный охотхозяйственный реестр;
в) со дня вынесения судебного решения об аннулировании охотничьего билета.

47. Вопрос:
Каким стандартам, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», должны соответствовать орудия и способы охоты:
Ответ:
а) действующим в Российской Федерации стандартам, применяемым в отношении сохранения среды обитания диких животных и сохранения их популяций;
б) международным стандартам на гуманный отлов диких животных;
в) региональным стандартам, распространяющимся и действующим в пределах границ данной территории.

48. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» правила охоты обязательны для исполнения:
Ответ:
а) физическими лицами, осуществляющими охоту;
б) физическими и юридическими лицами, осуществляющими виды деятельности в сфере охотничьего хозяйства, за исключением осуществления любительской и спортивной охоты в отношении охотничьих ресурсов, находящихся в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания;
в) юридическими лицами, осуществляющими виды деятельности в сфере охотничьего хозяйства.

49. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на основе правил охоты высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) определяет:
Ответ:
а) виды разрешенной охоты, сроки охоты, допустимые для использования орудия охоты и иные ограничения охоты;
б) параметры охоты;
в) правила охоты.

50. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» лимит добычи охотничьих ресурсов утверждается:
Ответ:
а) для всех субъектов РФ Правительством Российской Федерации;
б) для каждого субъекта Российской Федерации высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации - руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта;
в) для каждого региона РФ региональными исполнительными органами власти.

51. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» квота добычи охотничьих ресурсов в отношении каждого закрепленного охотничьего угодья определяется:
Ответ:
а) в соответствии с заявками, представленными юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, заключившими охотхозяйственные соглашения;
б) на основании принятых указов и законов государственного органа исполнительной власти;
в) в соответствии с установленными нормами (лимитами), определенными для каждого субъекта Российской Федерации.

52. Вопрос:
На какой срок, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями заключаются охотхозяйственные соглашения в целях привлечения инвестиций в охотничье хозяйство:
Ответ:
а) сроком на сорок девять лет;
б) сроком, определенным и соответствующем действующему соглашению об использовании государственных охотничьих ресурсов;
в) на срок от двадцати до сорока девяти лет.

53. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», действие охотхозяйственного соглашения прекращается в следующих случаях:
Ответ:
а) одностороннего отказа юридического лица или предпринимателя продолжать охотхозяйственную деятельность, допущения нарушений в осуществлении такой деятельности или нанесении ущерба со стороны юридического лица или предпринимателя природным ресурсам;
б) по соглашению сторон этого соглашения или на основании решения суда;
в) по истечении срока его действия; по соглашению сторон этого соглашения; на основании решения суда.

54. Вопрос:
Имеют ли право государственные охотничьи инспекторы изымать у нарушителей незаконно добытые охотничьи ресурсы и полученную из них продукцию охоты, оружие и другие орудия добычи охотничьих ресурсов, в том числе транспортные средства, а также соответствующие документы с оформлением изъятия в установленном порядке:

Ответ:
а) нет;
б) да;
в) только в судебном порядке.

55. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», бланк разрешений на добычу охотничьих ресурсов – это:
Ответ:
а) официальный документ, находящийся в ограниченном доступе, содержащий правила осуществления добычи охотничьих ресурсов и информацию об ответственности охотника за их нарушения;
б) продукт печатного производства, находящийся в неограниченном и свободном доступе, предназначенный для заполнения физическими и юридическими лицами, желающими осуществлять добычу охотничьих ресурсов;
в) документ строгой отчетности, который имеет учетные серию и номер.

56. Вопрос:
Какая информация, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», НЕ указывается в разрешении на добычу охотничьих ресурсов:
Ответы:
а) сведения о собаках охотничьих пород, принадлежащих охотнику;
б) фамилия, имя, отчество охотника;
в) дата выдачи охотничьего билета и его учетные серия и номер.

57. Вопрос:
Каковы, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», временные сроки действия выданного разрешения на добычу охотничьих ресурсов:
Ответ:
а) разрешение на добычу охотничьих ресурсов действует в указанные в нем даты и сроки, которые не могут превышать срок сезона охоты;
б) разрешение на добычу охотничьих ресурсов действует в течение полного календарного года;
в) разрешение на добычу охотничьих ресурсов следует обновлять каждый раз, непосредственно перед очередным осуществлением охотничьей деятельности.

58. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» государственный охотхозяйственный реестр представляет собой:
Ответ:
а) систематизированный свод документированной информации об охотничьих ресурсах, об их использовании и сохранении, об охотничьих угодьях, об охотниках, о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях, осуществляющих виды деятельности в сфере охотничьего хозяйства;
б) систематизированный свод документированной информации об охотниках, о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, заключивших охотхозяйственные соглашения;
в) систематизированный свод документированной информации об охотниках, охотничьих ресурсах и об охотничьих угодьях.

59. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» нормирование в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов осуществляется в целях:
Ответы:
а) выявления, предупреждения и пресечения нарушений требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, установленных законодательством;
б) обеспечения рационального использования и сохранения охотничьих ресурсов и осуществления видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства на территории субъекта Российской Федерации;
в) поддержания охотничьих ресурсов в состоянии, позволяющем сохранить их численность в пределах, необходимых для их расширенного воспроизводства.

60. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» добыча охотничьих ресурсов, в отношении которых не утверждается лимит добычи осуществляется:
Ответ:
а) в соответствии с нормативами и нормами в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов;
б) в соответствии с утвержденной квотой добычи на закрепленных охотничьих угодьях;
в) в соответствии с нормативами, разработанными на основе результатов государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания.

61. Вопрос:
Охотничий билет подлежит регистрации в государственном охотхозяйственном реестре:
Ответ:
а)органом местного самоуправления в течение тридцати календарных дней со дня выдачи охотничьего билета.
б) органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в течение месяца со дня выдачи охотничьего билета.
в) органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в течение трёх месяцев со дня выдачи охотничьего билета.

62. Вопрос:
Какая информация, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», указывается в разрешении на добычу охотничьих ресурсов:
Ответы:
а) фамилия, имя, отчество охотника, дата выдачи охотничьего билета и его учетные серия и номер, вид охоты, который предполагается осуществлять, сведения о добываемых охотничьих ресурсах, количество добываемых охотничьих ресурсов, сроки и места охоты;
б) фамилия, имя, отчество охотника, дата выдачи охотничьего билета и его учетные серия и номер, сведения о холодном оружии, принадлежащем охотнику;
в) фамилия, имя, отчество охотника, дата выдачи охотничьего билета и его учетные серия и номер, сведения о собаках охотничьих пород, принадлежащих охотнику.

63. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в разрешении на добычу охотничьих ресурсов НЕ указывается:
Ответ:
а) вид охоты, который предполагается осуществлять;
б) лимит добычи охотничьих ресурсов;
в) сведения о добываемых охотничьих ресурсах

64. Вопрос:
В отношении каких охотничьих ресурсов согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» разрешение на добычу охотничьих ресурсов выдается на отлов или отстрел одной особи:
Ответ:
а) копытных животных и медведей;
б) птиц;
в) пушных животных.

65. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009№ 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» разрешение на добычу медведей, отнесенных к охотничьим ресурсам, выдается на отлов или отстрел:
Ответ:
а) в пределах норм допустимой добычи в день;
б) в пределах норм допустимой добычи в сезон;
в) одной особи.

66. Вопрос:
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009№ 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» разрешение на добычу копытных животных, отнесенных к охотничьим ресурсам, выдается на отлов или отстрел:
а) одной особи;
б) в пределах норм допустимой добычи в день;
в) в пределах норм допустимой добычи в сезон.

67. Вопрос:
Какая информация, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в разрешении на добычу охотничьих ресурсов обязательно указывается:
Ответы:
а) количество добываемых охотничьих ресурсов;
б) орудие охоты;
в) сведения об осуществлении охоты с собаками охотничьих пород.


68. Вопрос:
Какая информация, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в разрешении на добычу охотничьих ресурсов обязательно  указывается:
Ответы:
а) паспортные данные охотника;
б) сведения о добываемых охотничьих ресурсах;
в) сведения об осуществлении охоты с капканами.

69. Вопрос:
Какая информация, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в разрешении на добычу охотничьих ресурсов  обязательно указывается:
Ответы:
а) ИНН охотника;
б) места охоты;
в) сведения об осуществлении охоты с собаками охотничьих пород.

70. Вопрос: 
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», охотники могут получить разрешения на добычу охотничьи ресурсов на территорию закрепленных охотничьих угодий:
Ответ: 
а) у юридического лица, за которым закреплены соответствующие охотничьи угодья;
б) в органе исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим полномочия в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов;
в) в любом многофункциональном центре предоставления государственных слуг.

71. Вопрос: 
Охотничий билет выдается физическим лицам:
Ответ: 
а) на определенный срок;
б) органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим полномочия в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов;
в) юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями в случаях, предусмотренных законом.

72. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотником признается иностранный гражданин, временно пребывающий в Российской Федерации:
а) имеющий охотничий билет;
б) заключивший договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства;
в) имеющий охотничий билет и разрешение на хранение, ношение охотничьего ружья.

73. Вопрос:
Добыча млекопитающих и птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и (или) в Красные Книги субъектов Российской Федерации:
Ответ:
а) запрещается полностью;
б) запрещается, за исключением отлова млекопитающих и птиц в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности, акклиматизации, переселения и гибридизации охотничьих ресурсов;
в) запрещается, за исключением отлова млекопитающих и птиц в целях содержания и разведения охотничьих ресурсов в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания.

74. Вопрос:
Может ли осуществляться любительская и спортивная охота на особо охраняемых природных территориях (ООПТ), регионального значения?:
Ответ:
а) не может;
б) может, если правовой режим ООПТ допускает осуществление охоты;
в) может, только работником ООПТ.

75. Вопрос:
Каким приказом Минприроды России утвержден порядок выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов?:
Ответ:
а) Приказ Минприроды России от 29.06.2012 № 204 «Об утверждении Административного регламента предоставления органами государственной власти субъектов Российской Федерации государственной услуги по выдаче разрешений на добычу охотничьих ресурсов, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также млекопитающих и птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации»;
б) Приказ Минприроды России от 23.04.2010 № 121 «Об утверждении порядка выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов и формы бланка разрешения на добычу охотничьих ресурсов»;
в) Приказ Минприроды России от 29.08.2014 № 379 «Об утверждении порядка оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, порядка подачи заявок и заявлений, необходимых для выдачи таких разрешений, и утверждении форм бланков разрешений на добычу копытных животных, медведей, пушных животных, птиц».

76. Вопрос:
Какие виды охоты НЕ могут осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
а) охота в целях акклиматизации, переселения и гибридизации охотничьих ресурсов;
б) охота в целях ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности;
в) охота в целях реализации Госпрограмм Российской Федерации.

77. Вопрос:
Каким нормативно-правовым актом утверждены требования охотничьего минимума:
Ответ:
а) Приказ Минприроды России от 16.11.2010 № 512 «Об утверждении Правил охоты»;
б) Приказ Минприроды РФ от 30.06.2011 № 568 «Об утверждении Требований охотничьего минимума»;
в) ст. 21, Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

78. Вопрос:
Какой орган государственной власти уполномочен осуществлять федеральный государственный охотничий надзор на территории Мурманской области, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения:
Ответ:
а) Департамент Северо-Западного Федерального округа Федеральной службы по надзору в сфере природопользования;
б) Министерство природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области;
в) Мурманской региональной общественной организацией охотников и рыболовов.

79. Вопрос:
Что из перечисленного относится к задачам осуществления федерального государственного охотничьего надзора:
Ответ:
а) наказание виновных в нарушении требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов граждан;
б) выявление, предупреждение и пресечение нарушений требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов; 
в) разъяснение о недопущении нарушения требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов.

80. Вопрос:
Могут ли быть обжалованы решения органов государственного надзора? 
Ответ:
а) решения органов государственного надзора являются обязательными для исполнения всеми участниками отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, обжалованию не подлежат;
б) решения органов государственного надзора являются обязательными для исполнения всеми участниками отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов могут быть обжалованы;
в) решения органов государственного надзора являются обязательными для исполнения всеми участниками отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов могут быть обжалованы в установленных законом случаях.

81. Вопрос:
Какие документы в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» должны иметь иностранные граждане, временно пребывающие в Российской Федерации, для осуществления охоты:
а) охотничий билет;
б) договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства;
в) охотничий билет и разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, за исключением случаев осуществления охоты с применением орудий охоты, не относящихся к охотничьему оружию.

82. Вопрос:
Могут ли производственные охотничьи инспекторы составлять протоколы об административных правонарушениях в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов?
Ответ:
а) могут;
б) не могут;
в) могут только в присутствии сотрудника органов внутренних дел.

83. Вопрос:
Какие виды охоты в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» осуществляются исключительно посредством отлова охотничьих ресурсов:
а) охота в целях регулирования численности охотничьих ресурсов, промысловая охота;
б) охота в целях регулирования численности охотничьих ресурсов, охота в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности;
в) охота в целях акклиматизации, переселения и гибридизации охотничьих ресурсов, охота в целях содержания и разведения охотничьих ресурсов в полувольных условиях или искусственно созданной среде обитания.

84. Вопрос:
Какие виды охоты в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» осуществляются посредством отстрела охотничьих ресурсов:
а) охота в целях акклиматизации, переселения и гибридизации охотничьих ресурсов, охота в целях содержания и разведения охотничьих ресурсов в полувольных условиях или искусственно созданной среде обитания; 
б) промысловая охота, любительская и спортивная охота, охота в целях регулирования численности охотничьих ресурсов, охота в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности, охота в целях ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности;
в) все вышеперечисленные ответы верны.

85. Вопрос:
В каком документе, согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», указывается вид охоты, который предполагает осуществлять охотник:
а) разрешение на добычу охотничьих ресурсов; 
б) путевка;
в) документ, подтверждающий заключение договора об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства.

86. Вопрос:
На какие отношения НЕ распространяется действие  Федерального закона от 24 июля 2009 г. № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (выберите верный вариант):
Ответ:
а)  На отношения, связанные с использованием и защитой диких животных, содержащихся в неволе;
б) на отношения, возникающие в связи с осуществлением видов деятельности в сфере охотничьего хозяйства;
в) на отношения, связанные с содержанием и разведением охотничьих ресурсов, находящихся в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания.

87. Вопрос:
Могут ли производственные охотничьи инспекторы выносить постановления о привлечении к административной ответственности по выявленным нарушениям в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов?
Ответ:
а) могут;
б) не могут;
в) могут только в присутствии сотрудника органов внутренних дел.

88. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009№ 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» незаконно добытые охотничьи ресурсы и продукция охоты подлежат:
Ответ:
а) безвозмездному изъятию или конфискации;
б) изъятию у лица, осуществившего незаконную добычу охотничьих ресурсов;
в) передаются производственному охотничьему инспектору, выявившему незаконную добычу охотничьих ресурсов.

89. Вопрос:
Имеют ли право производственные охотничьи инспекторы направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушением законодательства Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений:
Ответ:
а) Имеют;
б) Не имеют;
в) Имеют, только в случаях задержания подозреваемого.

90. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к охотничьим ресурсам на территории Российской Федерации  не относятся:
Ответ:
а)  Млекопитающие;
б)  Птицы;
в)  Насекомые.

91. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к охотнику приравнивается:
а) иностранный гражданин, временно пребывающий в Российской Федерации и заключивший договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства;
б) физическое лицо, сведения о котором содержаться в государственном охотхозяйственном реестре;
в) работник юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющий обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов, на основании трудового или гражданско-правового договора.

92. Вопрос:
В чьей собственности находятся охотничьи ресурсы на территории Российской Федерации:
Ответ:
а) в государственной собственности;
б) в собственности охотпользователей;
в) в частной собственности граждан.

93. Вопрос:
При наличии каких документов согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» работник юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющий обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов, на основании трудового или гражданско-правового договора, вправе осуществлять промысловую охоту в закрепленных охотничьих угодьях:
а) только разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
б) путевки и разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
в) только путевки.

94. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»   на каком основании осуществляется оказание услуг и иная деятельность в сфере охотничьего хозяйства в целях любительской и спортивной охоты в закрепленных охотничьих угодьях юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными в Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей":
Ответ:
а)  на основании Лесного кодекса;
б)  на основании охотхозяйственных соглашений;
в)  на основании гражданско-правового договора.

95. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»   кому реализуется продукция охоты в случае, если она не используется для личного потребления физическими лицами, осуществляющими любительскую и спортивную охоту:
Ответ:
а)  реализуется указанными лицами любым организациям;
б)  реализуется указанными лицами организациям, осуществляющим деятельность по закупке продукции охоты;
в) реализуется указанными лицами организациям, осуществляющим охотхозяйственную деятельность.

96. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»    в каком объеме осуществляется добыча охотничьих ресурсов при осуществлении охоты в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности:
Ответ:
а)  Добыча охотничьих ресурсов при осуществлении охоты в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности осуществляется в объеме,  установленном Федеральным органом исполнительной власти;
б)  Добыча охотничьих ресурсов при осуществлении охоты в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности осуществляется в  любом объеме;
в)  Добыча охотничьих ресурсов при осуществлении охоты в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности осуществляется в объеме, необходимом для проведения научных исследований и обучения.

97. Вопрос:
При наличии каких документов согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» охотник вправе осуществлять любительскую и спортивную охоту в закрепленных охотничьих угодьях:
а) только путевки;
б) только разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
в) путевки и разрешения на добычу охотничьих ресурсов.

98. Вопрос
При наличии каких документов согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» работник юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющий обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов, на основании трудового или гражданско-правового договора, вправе осуществлять охоту в целях осуществления научно-исследовательской деятельности, образовательной деятельности в закрепленных охотничьих угодьях:
а) только разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
б) путевки и разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
в) только путевки.

99. Вопрос
При наличии каких документов согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» работник юридического лица или индивидуального предпринимателя, выполняющий обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов, на основании трудового или гражданско-правового договора, вправе осуществлять охоту в целях акклиматизации, переселения и гибридизации охотничьих ресурсов в закрепленных охотничьих угодьях:
а) только разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
б) путевки и разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
в) только путевки.

100. Вопрос
При наличии каких документов согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» любительская и спортивная охота в отношении охотничьих ресурсов, находящихся в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания, осуществляется в закрепленных охотничьих угодьях физическими лицами, указанными в частях 1 и 2 статьи 20 настоящего Федерального закона:
а) только разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
б) путевки и разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
в) только путевки.

101. Вопрос
При наличии каких документов согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, вправе осуществлять охоту в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности в закрепленных охотничьих угодьях:
а) путевки и разрешения на добычу охотничьих ресурсов;
б) путевки;
в) свободно (без каких-либо разрешений).

102. Вопрос:
Кем, согласно Федеральному закону от 24.07.2009№ 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», обеспечивается проведение мероприятий по защите охотничьих ресурсов от болезней в закрепленных охотничьих угодьях:
Ответ:
а) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, заключившими охотхозяйственные соглашения;
б) надзорными и природоохранными государственными органами, действующими на территории субъекта федерации;
в) Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

103. Вопрос:
В каких целях, согласно Федеральному закону от 24.07.2009№ 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», осуществляется регулирование численности охотничьих ресурсов:
Ответ:
а) для увеличения многообразия объектов животного мира и поддержания численности охотничьих ресурсов;
б) для поддержания численности охотничьих ресурсов; предотвращения возникновения и распространения болезней охотничьих ресурсов, нанесения ущерба здоровью граждан, объектам животного мира и среде их обитания;
в) для расширения охотничьих угодий; увеличения объемов охотничьей продукции; предотвращения негативных факторов, пагубно влияющих на жизнь животного мира и здоровье человека.

104. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» производственный охотничий контроль осуществляется:
а) производственным охотничьим инспектором;
б) государственным охотничьим инспектором;
в) государственным охотничьим инспектором и производственным охотничьим инспектором.

105. Вопрос:
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» производственный охотничий контроль осуществляется на территории:
а) на территории всего субъекта Российской Федерации;
б) в границах охотничьих угодий, указанных в охотхозяйственных соглашениях;
в) в границах охотничьего угодья.
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